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В ноябре 2010 г. в нашей школе появился свой сайт. Что же предлагается входящему на страницы сайта? 
Знакомство с историей, с педколлективом, фотоматериалы.  На сайте описана жизнь нашей  школы. Интерес представляют странички «Вести из школы», где можно получить обширную информацию о жизни школы; «Воспитательная работа», где мы рассказываем о самоуправлении в школе, о том, как  отдыхаем в каникулы, о дополнительном образовании, о главных проектах («Школьная газета», «Наши традиции»…). Листая компьютерные страницы, можно увидеть наших учеников, атмосферу, окружающую детей в школе. Отдельно на сайте размещены методические материалы в помощь педагогам, информация о работе лучших учителей. На сайте размещёны программы, по которым школа осуществляет свою образовательную деятельность. Здесь же можно найти информацию о достижениях наших учеников. Достоянием общественности стали публичные доклады, где можно познакомиться с результатами работы школы.


Директор школы Т. Н. Кобычева дала сайту высокую оценку:    «Мы попытались раскрыть окно, чтобы люди увидели, чем живет школа. Зайдите на созданный сайт kmsoh10.narod.ru и вы убедитесь, что это действительно так!»


Наш сайт молодой. Многие страницы находятся в стадии разработки. Мы планируем размещать здесь работы наших учителей, наших учеников, рекомендации родителям о воспитании детей. Отдельно мы расскажем о том, как живёт наше село. Наш сайт - это маленький кусочек нашей школьной жизни, заложенный в Интернете, и мы надеемся, что он не затеряется в большом информационном пространстве.
Учитель информатики Смирнова Н. С.


1 октября 2010 г. в Доме Культуры прошла праздничная концертная программа «Учитель! Это имя ярче света!». В большом зале не было свободного места, здесь собрались  ученики, учителя, жители нашего села. Со сцены торжественно звучала музыка и трогательные и нежные слова. Праздник по традиции начался с гимна школы и поздравительного слова директора Кобычевой Т.Н. 
Профессия учителя очень интересная и сложная.   Педагогом может стать не каждый, для этого у человека должно быть терпение, доброта, любовь к детям, оптимизм, желанье узнавать новое на протяжении всей жизни. Все эти слова очень подходят нашим коллегам, нашим наставникам, которые учили не только детей, но и нам давали уроки педагогического мастерства. Мы помним, любим, уважаем  наших ветеранов педагогического труда. Учениками школы, вместе с классными руководителями, был собран уникальный материал об учителях ветеранах КМСОШ: Залужской М.Я., Политовой В.А., Лапшиной М.И., Голоушкиной З.А., Стрекаловской Д.И., Кобычевой Г.В., Белоголовой Н.В., Булаткиной И.Б., Парилове Н.Г. 
На основе собранного материала каждый класс создал презентацию и подготовил рассказ о педагоге-ветеране. Затаив дыхание, жители села слушали выступления, смотрели фотографии. Каждому педагогу-ветерану наши ученики и учителя дарили интересные концертные номера, а на память - фотографию родной школы и куклу - оберег, сделанную учениками под руководством Новичковой Г.П. Поздравить всех педагогов с Днем учителя пришел Глава муниципального образования «Козьминское» Тупысев И. П. Ученики под руководством Велики В.К., подготовили литературную композицию.
Заместитель директора по УВР Денисова Г.А. 


Козьминская средняя школа проделала большую работу, чтобы достойно встретить великий день - главный праздник страны – 65-летие Великой Победы. Самое важное -  открытие в школе зала Славы, подготовка к которому под руководством Велики В.К. была огромной. Собран большой материал,  оформлены стенды: «Они погибли за Родину», «Вот они – герои тыла», «Судьбы, опалённые войной», «Герои - земляки»,  «Выстояв, победили», «Школа в годы войны», «К 65-летию Победы». На открытие зала Славы в школе 7 мая были приглашены все односельчане. Зал не смог вместить всех пришедших, которых встречала музыка военных лет. На открытии было рассказано о каждом стенде, затронуты судьбы их героев, звучали выступления учеников о своих родных в годы войны. Поделились своими воспоминаниями наши гости. Звучали стихи, песни в исполнении учащихся. В конце директор школы Т.Н. Кобычева вручила книги «Код памяти - 1945» ученикам школы и героям их рассказов. Собранный  материал был представлен учителем русского языка и литературы В.К. Велики на первых краеведческих чтениях по теме «Учительство в годы Великой Отечественной войны» 24 ноября 2010 года, прошедших в Яренской библиотеке.   

8 мая прошёл праздничный концерт, в котором приняли участие наши ветераны, учителя, ученики. Сценарий был разработан Смирновой Н. С. Прекрасное исполнение песен хором учителей, вокальное пение Белоголовой Т.Н., чтение стихов Велики В. К., сценка, где главные роли сыграли Иванов Д. В. и Латышева Е. С., ведущие концерта Таратин А. Л. и  Черкасова Е. Н. были тепло приняты односельчанами и гостями нашего села. 

9 мая в с. Козьмино был открыт новый памятник павшим воинам - землякам. К этому событию наша школа готовилась очень ответственно. Директор школы Т. Н. Кобычева торжественно открыла митинг, прозвучали стихи в исполнении учеников школы, торжественно в почётном карауле стояли ребята. 
Учитель рус. яз. Белоголова Т.Н. 

. 

Издаётся с мая 2004 





Успешная аттестация школы


Создан сайт школы


Директор школы Т.Н. Кобычева прошла аттестацию на высшую категорию


Грамота Министерства образования РФ вручена учителю физики Т.Н. Кобычевой


Медаль «За вклад в развитие образования» вручена   Кобычевой Т. Н.


Победитель регионального конкурса «Лучшие учителя России» Н.С. Смирнова 


Участник региональной выставки «Учитель 21 века» Н.С. Смирнова


Присвоено звание «Почётный работник общего образования РФ» Н.С. Смирновой


Участник всероссийского фестиваля «Открытый урок» - Денисова Г. А.


Победитель 2 этапа районного конкурса «Учитель-мастер» -Велики В.К.


Участник районного конкурса «Лучший урок года -  2010» Латышева Е.С.  


Участник  районного конкурса «Учитель года - 2010»  -  Латышева Е.С. 


Выпущен сборник «Творчество учителя – успех ученика» 


Выпущен сборник творческих работ учащихся


Прошли РМО учителей информатики, физики, физической культуры 


Администрация школы





У нас свой сайт!!!





Год Учителя в нашей школе





Год учителя завершается, оставив свой след в душе у каждого педагога. Чем этот год был необычным для нашей маленькой Козьминской МСО школы?  Нам выпало жить и работать в очень непростое время, когда многие духовные ценности и традиции переосмыслены и даже утрачены. Нам пришлось  перестраиваться и шагать в ногу со временем, и тот, кому это удалось, поистине счастлив, что носит это гордое имя  УЧИТЕЛЬ. В школе работают 15 учителей. Это увлеченные творческие люди, постоянно совершенствующие свое мастерство. Высшее образование имеют 65% учителей; высшую  и первую квалификационные категории – 50% учителей. В школе работают победитель регионального конкурса  «Лучшие учителя России», участники областного конкурса «Учитель года»,  победители и участники районных конкурсов  «Учитель года», «Учитель - мастер», «Открытый урок», «Самый классный классный». 


Учителя школы принимали участие в работе региональных и районных конференций, рассказывая об опыте работы по информатизации школы, по управлению. Наши учителя являются  руководителями РМО учителей физики,  информатики, химии и биологии. В школе успешно реализуется программа развития ОУ, реализация которой позволяет школе подняться на новые ступени развития. Творческие группы учителей, созданные для реализации проектов, позволяют каждому учителю повысить свой творческий потенциал.  


6 марта 2010 года в школе прошло торжественное открытие Года учителя. Мы говорили о роли учителя на селе, о планируемых мероприятиях, направленных на укрепление авторитета педагога.  В.А. Политова, проработавшая  25 лет директором школы, подала звонок, возвестивший об открытии года Учителя. Был дан старт больших дел. Коллектив школы - активный участник жизни на селе. Стало традиционным наше участие в концертах и митингах к Дню победы, в поздравлениях пожилым людям. В 2010 году мы стали инициаторами и организаторами Дня села. 


Подошёл к концу 2010 год - Год учителя.  Ученики, родители, односельчане увидели, что наши учителя творческие, трудолюбивые, неравнодушные, увлечённые люди.  27 декабря на закрытии Года учителя подведены итоги школьного конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2010», посвящённого Году учителя. ПОБЕДИТЕЛЕМ конкурса, по мнению координационного совета, стали  «Учитель года Козьмино – 2010» - учитель математики и информатики Н.С. Смирнова. «Учитель года Козьминской  школы – 2010»  - учитель русского языка и литературы В.К. Велики. 


	Лауреатами конкурса в разных номинациях стали: «За вклад в развитие школы» - директор Т.Н. Кобычева; «За поднятие престижа школы» - заместитель по УВР, учитель биологии и химии Г.А. Денисова; «Опыт и мастерство» -   учитель физической культуры А.Л. Таратин; «Педагогический поиск» -  учитель начальных классов Е.С. Латышева; «Развитие творческих способностей учащихся» - организатор, учитель искусства Е.Н. Черкасова и учитель математики С.Ю. Некрасова; в номинации «Умелые руки» -  учитель технологии Г.П. Новичкова;  «Лучший классный руководитель» - Т.Н. Белоголова и О.Г. Залужская. 


Год Учителя пришёл  к своему триумфальному завершению, но учитель остаётся Учителем, главным человеком в жизни ребёнка.


Директор школы Кобычева Т. Н.








Вы знаете, мне по-прежнему верится,�Что, если останется жить Земля,�Высшим достоинством Человечества�Станут когда-нибудь учителя.


Р.Рождественский 








Гимн Козьмино


Сл. Белоголова Т.Н. 	    Муз. Голоушкин Б.П.


Нам посчастливилось родиться


В селе, где каждый человек


Работы трудной не боится


И жить здесь будет много лет.


И трудности не сломят силу,


Что нам дарована судьбой.


Открыты люди всему миру.


Гордимся, Козьмино, тобой.


Здесь и черёмуха с калиною,


Здесь край берёзовый поёт,


Здесь пахнет сладостью малина,


Здесь Вычегда вперёд зовёт.


Здесь зимы с крепкими морозами,


Здесь вёсны с полною водой,


Здесь лето с сочными  покосами,


Здесь осень дышит красотой.


Цвети, село, и с новым веком


Пусть больше счастья будет тут.


Селом гордимся, человеком,


Людьми, что в Козьмино живут.


Из  всех красот земли большой 


Милее сторона родная.


Тут отдыхаешь ты душой,


Другого  края мы не знаем.








Главное в 2010





�





Коллектив школы стал инициатором и организатором проведения Дня села. Козьмино отметило своё 290 – летие. Торжественную часть начали наши ведущие Е. Латышева и Е. Черкасова, представившие победителей в различных номинациях. Победителями в номинации «Учитель -2010» были названы Н.С. Смирнова, В.А. Политова, З.А. Головушкина. 


Самое знаменательное событие праздника - появление у нашего села своих геральдических символов. Были объявлены результаты конкурса «Герб, гимн, флаг села Козьмино». Выбрать гимн было сложно, поэтому решили конкурс продлить. А вот победителем конкурса «Герб и флаг Козьмино» стала учитель Козьминской школы Н. С. Смирнова. В рамках подготовки праздника учителями было разработано и предложено к утверждению положение «Почетный житель села Козьмино», которое учреждается в целях признания заслуг перед населением. Глава МО «Козьминское» И.П. Тупысев вручил такое удостоверение М.Я. Залужской за большой вклад в дело воспитания и обучения. Её имя занесено в Книгу Почетных жителей. 


Во время праздника прошли соревнования по волейболу среди мужчин  села Козьмино и посёлка Гыжег. Организатором и главным судьёй соревнований стал А.Л. Таратин. Коллектив Козьминской школы был награждён Почётной грамотой за активное участие и подготовку к празднику.


Учитель рус. яз. Белоголова Т.Н.





�





Учитель! Это имя звучит гордо!





День Козьмино-3 июля 2010 года





Приложение к газете «Новости Образования в Ленском районе», выпуск 4 от 28.12.2010 





Главный праздник страны
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