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И снова – на старт!
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5 мая в селе вновь прошла  майская эстафета им. Героя Советского Союза Седунова А.П. В этом году она была более массовой: участие приняли  более ста человек. Погода с утра не совсем располагала к забегу, но позже разыгралась в предчувствии великолепного спортивного праздника. Первыми свой забег совершили воспитанники детского сада № 17 «Колосок». 


В час дня состоялось основное спортивное действо. На старт вышли девять  сборных команд. Вначале борьбу за первенство начали команды начальной школы. Эмоции били через край, за детей переживали их родители, которые тоже пришли, чтобы поболеть за своих и поучаствовать в эстафете. Победа досталась сборной команде 2,4 классов. Дальше в борьбу вступило среднее звено, борьба развернулась нешуточная, лидерство менялось несколько раз, но в итоге победила команда 7 класса. Среди старшеклассников забег был не менее интересен и захватывающ. Кипели страсти, болельщики ревели как на большом стадионе! В напряжённой борьбе победу вырвала сборная команда 8,9 классов.
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Дебютировали в этом году в эстафете три команды – «Подорожники» (сборная команда работников ДРСУ), «Красный крест» (медицинские работники), «3+1» (работники СТО «Козьмино»). В этом забеге победа досталась мужской команде «Подорожники». Не первый год принимает участие команда «Забелинские бабушки» и показывает отличные результаты! Традиционно бежали команды учителей, родителей, учителя вместе с учениками («2+2»). Принял участие в забеге и глава МО «Козьминское» Тупысев И.П., бежали и те, кому за 50. Бежали целыми семьями за разные команды: это семьи Селивановых и Филимоновых. Приятно сознавать, что в семьях здоровый образ жизни и со спортом дружат все, начиная с бабушек, заканчивая внуками.

Грамотами отмечены все команды в различных номинациях, принявшие участие в эстафете. А все участники награждены памятными ручками с надписью «Майская эстафета им. Героя Советского Союза А.П.Седунова. с. Козьмино», сладкими призами. Расстроенных и проигравших в эстафете не было, после праздника в школьной столовой прошло чаепитие с ароматными булочками. Все делились впечатлениями и эмоциями от спортивного заряда. 

Т.Н.Белоголова
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Латышева Э., 10 класс
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Звенит, звенит Звонок!


25 мая в школе прозвенел Последний звонок для выпускников 9 и 11 классов. Погода не очень радовала в этот день солнышком, но школе царила праздничная атмосфера. С лентами выпускников по школе ходили не только выпускники основной и средней, но и начальной школы.


Торжественную линейку открыла директор школы Т.Н.Кобычева, которая в своём выступлении рассказала о выпускниках школы, а также о том, что Мысова С., выпускница 11 класса награждена медалью «Будущие Ломоносовы».


Запись о нашей выпускнице сделана в книге, которая была также ей вручена. Книга эта о лучших учениках России, добившихся отличных  результатов в различных областях своей деятельности, о юных ломоносовцах.


 Выпускников поздравили классные руководители: Т.Н. Белоголова и В.К.Велики. Они дали напутствие и спели песню – пожелание. Потом в поздравление включились учащиеся начальных классов, которые тоже спели песню и вручили небольшие сувениры и открытки. Девчонки десятиклассницы устроили большой сюрприз, когда вышли с песней под гитару «Школьный вальс».


Выпускники 9 класса закружились в вальсе с девушками 10 класса и были встречены аплодисментами. Ответное слово выпускников было общим. А в финальной песне слышалось в основном мужское пение, что порадовало не только родителей выпускников, но и присутствующих гостей.


 	После линейки прошли традиционные классные часы для выпускных классов, их родителей и учителей.


А.Софьин, В.Савицкий,9 кл. 
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Пирсинг: за и против.


Достаточно сложно представить современного подростка без пирсинга. Удивить серьгой в губе или носу можно разве только бабушек, сидящих на скамейках возле подъезда. Но продвинутые школьницы и школьники не останавливаются на этом, они предпочитают более экстремальные виды пирсинга.


Безусловно, такие украшения помогают девочкам и мальчикам выделится из толпы сверстников, привлечь внимание противоположного пола и самоутвердиться в компании друзей и одноклассников.


Однако, прежде чем решиться на столь важный шаг, а он действительно таковым является, нужно хорошенько изучить все виды пирсинга, осложнения, которые могут возникнуть после или в течение данной процедуры, и методы ухода за проколом.


	На уроках физкультуры и во время перемен вы можете потерять часть уха, носа, губы вместе с оригинальными серьгами, когда мяч или рука соперника в игре коснётся вас.


Выбирая пирсинг в том или ином месте, не забывайте о том, что в дальнейшем от него в проколотых местах тела останутся некрасивые дырки и шрамчики. Когда вы повзрослеете, вам наверняка захочется снять все эти атрибуты молодости, а вот избавиться от их последствий вам не удастся.
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 «Безопасное колесо- 2012»


	5 апреля в Урдомской средней школе состоялся районный конкурс юных велосипедистов. В нём приняли участие четыре команды из Урдомской средней, основной, Яренской и Козьминской средней школ. Наша команда «Дорожный патруль» в составе: Белоголов Ден., Белоголов Дм., Латышев А., Селиванова Д. -  заняла первое место!


	В приветствии наши участники разыграли сценку и спели песню о правилах дорожного движения. А всего было пять конкурсов, в которых нужно было показать себя с лучшей стороны. Это конкурс плакатов по безопасности движения, оказание первой медицинской помощи, «Страховой агент», фигурное вождение велосипеда и знание ПДД, в котором не было равной нашей Даше Селивановой.


	А.Латышев, 6 кл.





Ура! У нас каникулы! 


В пятницу 31 мая вся школа, исключая выпускников, которые готовились к экзаменам, отправилась в поход. Утром погода нас не жаловала: моросил лёгкий дождик, но вскоре он прошёл, и на улице потеплело.


Мы дружно отправились к реке. Там разделись на два лагеря и начали разжигать костёр. Все собирали хворост для костра, а старшие девчонки стали чистили картошку на суп. Потом мы жарили сосиски и ели вкусные бутерброды. 


Пока воспитатели готовили суп, все пошли играть с Юлией Сергеевной Поповой. Она проводила очень весёлые и забавные спортивные игры. Прошли спортивную эстафету: спускались в ров, переходили через мостик, пробирались через кусты, пролезали под палками и забирались по канату. Все были в восторге от эстафеты!


Мы  очень устали и хотели кушать. Из лагеря доносился ароматный запах супа. Пришла пора обедать, суп был очень вкусным! После обеда мы пели песни, плели венки для  учителей, ставили палатки. Потом была фотосессия в палатках, было очень душно, но зато не было комаров. Все шутили, смеялись, играли. 


Поход был незабываемым, тем более пришла долгожданная пора летних каникул!!! 


Викторова П. 7 кл. 
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Спортивные новости


- 1 апреля на спортивные соревнования в с. Лена по настольному теннису ездили Залужский В.(1 м), Иванова Д и Леонтьев Б.(4 м).


- 13 апреля в Яренске состоялись соревнования по футболу. Наша команда в составе Овчинникова С., Залужского В., Савицкого В., Софьина А., Тупысева П., Тупысева В. И Софьина Д. заняла 3 место. 


-  в мае прошла районная олимпиада по физической культуре среди младших школьников. Третье место заняла ученица 6 класса Ершова Л..


- в начеле мая прошли районные соревнования по многоборью. Наша школа в младшей возрастной группе заняла 4 место, в старшей – 2 место. В личном первенстве ученица 7 класса Ларионова Л. Заняла 1 место, Суранова М. – 2 место.
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«Наука в руках молодых»!


14 апреля на базе САФУ состоялся очный этап III ежегодной конференции старшеклассников «Наука в руках молодых 2012». В очном этапе конференции участвовало 140 старшеклассников, 10 кураторов, 26 экспертов. Работа велась в 10 секциях естественных, экономических и гуманитарных наук.


Наука - дело занимательное. Некоторые участники представили выполненные своими руками макеты кораблей, компьютерные программы, а также результаты исследований, проведенных как в библиотеках и архивах, так и в полевых условиях. Работу секций курировали студенты институтов САФУ, а проекты участников и их выступления оценивали кандидаты и доктора наук по направлениям работы секций. 


Старшеклассники Ленского района Козьминской и Яренской школ участвовали в данной конференции. Работы учащихся Латышевой Эльвиры, Денисова Матвея, Пивень Галины, Булевской Светланы прошли заочный отборочный тур и были приглашены для участия на очный этап конференции. Наши работы были представлены на четырех секциях: биология, химия, знатоки законов и финансовых потоков, педагогика, психология и медицина. В каждой секции было по 13 - 15 участников, которые представили интересные исследования. Одно из призовых мест досталось и нашему району. Денисов Матвей ученик 9 класса МБОУ «Козьминская СОШ» занял почетное третье место!!!


Конференция была хорошо организована. Нас встретили студенты – волонтеры, которые помогали нам ориентироваться в здании университета, подбадривали и болели за каждого из нас. 


Очень жаль, что не удалось увидеть концертного выступления студентов университета, так как мы спешили на поезд. Результаты пришлось узнавать на сайте САФУ. 


Латышева Эл. 10 кл.





«УЧЕНИК  ГОДА - 2012»	


	30 мая в школе традиционно прошёл конкурс «Ученик года - 2012». Каждый класс выдвинул своего представителя для участия в этом конкурсе.За звание ученика боролись Литвиненко Д.(3 кл.), Филимонов А.(4 кл.), Упыр В.(5 кл.), Ершова Л.(6 кл.), Краснобаева Г.(7 кл.), Тупысев В.(8 кл.), Денисов М.(9 кл.), Суранова М.(10 кл.).


	Сначала ребята сдали в жюри свои портфолио (участие и победы в различных конкурсах в течение учебного года) и представили визитные карточки. Кто-то представлял себя сам, а некоторых представили одноклассники. Больше всех запомнилась визитка Тупысева Васи, о котором спела рэп собственного сочинения Маша Лебедева. 


Участники показывали  и свои хобби. Здесь были и поделки, сделанные своими руками, и танец в исполнении группы «Топ-топ», секреты рыбалки от Матвея Денисова, и песня под гитару, исполненная Мариной Сурановой. В нелёгкой борьбе победу одержали среди учащихся 1-6 классов – Филимонов Артём, среди 7-11 классов – Денисов Матвей. Молодцы, ребята!!!


Т.Н.Белоголова





Мир физики в проектах


	25 мая 2012 года в нашей школе прошёл второй районный фестиваль «Мир физики в проектах», который организовал и провёл клуб любителей физики «Почемучка» под руководством его президента Светланы Мысовой. На фестивале выступали с исследовательскими и проектными работами ученики из Иртовской и Лысимских основных школ, из Сойгинской и Козьминской средних школ. От нашей школы с исследовательской работой «Моя волшебная шкатулка здоровья» выступила С. Мысова, занявшая 1 место на районной практической конференции «Юность Поморья», успешно прошедшая заочный отборочный тур на областной  научно-практической конференции. С проектными работами выступили М.Суранова «Влияние климатических факторов на здоровье школьников»  и Е. Арихина – «Создание клуба по интересам школы, смастерившему уникальный фонтан своими руками». Занимательные вопросы по физике, подготовленные С. Мысовой и Е. Арихиной для «Своей игры», в которой приняли участие сборные команды учителей и учеников, вызвали большой интерес. Победившей команде достались значки с эмблемой с.Козьмино. Был на фестивале и сюрприз, письмо из «Чёрного ящика» с задачами, предложенными А. Гином, одним из основоположников ТРИЗ, которые мы все решали с большим интересом, используя технологию мозгового штурма, под руководством Т.Н. Кобычевой. В заключение под руководством одиннадцатиклассников из клуба «Почемучка», был организован конкурс учебных проектов «Наш будущий фестиваль», разработанных в конструкторе проектов АО ИППК.  Лучшим проектом стал проект «Краеведческие задачи по физике», разработанный Л. Васильченко, К. Кирьяновым, М.В. Вороновым, который мы и решили осуществить в следующем году. За работу на фестивале все участники получили грамоты от методиста ИМЦ М.В. Шипициной и полное «ведро счастья» от Т.Н. Кобычевой, из которого каждому досталось по кусочку. За отличную организацию фестиваля и в связи с пятилетним юбилеем почетной грамотой был отмечен клуб любителей физики «Почемучка» МБОУ «Козьминская СОШ» в составе С. Мысовой, Е Арихиной, Е. Таратина, К.Кирьянова, С. Овчинникова, Л. Васильчинко, руководитель Т.Н. Кобычева. Хочется пожелать дальнейшей счастливой жизни фестивалю!


								Клуб «Почемучка»








«Открытый диалог»	


Представители 54 регионов страны приняли участие во Всероссийской конференции руководителей общеобразовательных учреждений, организованной ГК «Открытый Диалог». Мероприятие состоялось в Москве 19-20 апреля 2012 года. 


Участниками встречи стали руководители и специалисты государственных и частных учебных заведений, учреждений дополнительного и специального образования детей, а также региональных и муниципальных органов управления образованием. Наш район представляли заведующий отдела образования МО «Ленский муниципальный район» Сергей Дмитриевич Плехневич, директора школы района: Т.Н. Кобычева – МБОУ «Козьминская СОШ»,  С.А. Зашихина – МБОУ «Яренская СОШ», А.В. Додонов   – МБОУ «Урдомская СОШ», М.Я. Суздалева – МБОУ «Сойгинская СОШ» .


Деловая часть мероприятия рассчитана на два дня. В программу первого дня Конференции входили следующие секции: 


Учреждения общего образования в современной России;


Финансирование общего образования;


Качество общего образования;


Передовой опыт организации и функционирования системы общего образования.


Второй день Конференции начнется с секции,посвященной инновационным продуктам и технологиям для учреждений общего образования, и продолжится семинаром «Инновационные методы управления общеобразовательными учреждениями». 


Конференция завершилась экскурсией в Центр образования №109 и встречей с его руководителем – Евгением Ямбургом. Помимо уникальной учебной программы, в ЦО №109 действует система дополнительного образования, которая включает занятия в  конно-спортивном клубе «Эльф», объединении путешественников «Зюйд-Вест», школе художественных ремесел, центре иноязычного образования и др. В 2006 году образовательное учреждение ЦО №109 стал лауреатом национального проекта «Образование».


Всероссийская конференция руководителей общеобразовательных учреждений стала продолжением одного из крупнейших мероприятий в сфере образования – Всероссийского форума Руководителей образовательных учреждений, проходящего каждую осень на протяжении уже семи лет.
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Тема первой страницы





МЕДАЛИСТЫ  - 2012





Закончился учебный год, пришла пора экзаменов. В 9 классе по традиции сдавали 4 экзамена: два обязательных (русский язык и алгебра) и два – по выбору. Девятиклассники успешно справились с поставленной задачей. На «4» и «5» закончил основную школу Денисов Матвей.


Одиннадцатиклассники не искали лёгких путей и кроме обязательных (русского языка и математики), сдаваемых  в форме ЕГЭ, выбрали  литературу, обществознание, физику, историю тоже в форме ЕГЭ. Впервые за 90 баллов из 100 возможных по русскому языку сдали трое учащихся, которые по результатам всех экзаменов и успеваемости за курс средней школы получили медали: Золотую – Мысова Светлана (впервые за историю школы!), Серебряные – Арихина Елизавета и Таратин Егор. Мы желаем им успехов в их дальнейшем жизненном пути!





СЕРЕБРО





Коротко о разном…





6 апреля на базе нашей школы прошёл первый районный конкурс агитбригад «Мы за здоровый образ жизни». Участие принимали Яренская, Урдомская, Козьминская, Ленская средние, Урдомская основная школы. Выступление нашей агитбригады (учащиеся 7 класса) произвело большое впечатление на жюри, которое и присудило первенство нашей команде!


18 апреля на региональном конкурсе художественной самодеятельности «Алло, мы ищем таланты» в г.Котласе честь Ленского района защищали учащиеся нашей школы: Денисов М.(художественное чтение), Гладышева Е.(вокал), Лебедева М. (оригинальный жанр). Они вошли в шестёрку команды от района.


В апреле в Яренске прошла олимпиада по экологии среди младших школьников. Участники и призёры были отмечены грамотами, сертификатами и познавательными книгами.


В канун 9 Мая в школе учителем русского языка и литературы Велики В.К. был проведён классный час, посвящённый землякам, родственникам, участвовавшим в Великой Отечественной войне. Ребята рассказывали о своих родных, слушали стихи, посмотрели сценку о письме с фронта.





5 мая в школе прошёл первый фестиваль военной песни. Звучали как уже знакомые и известные военные песни, так и абсолютно новые (9 и 11 кл.). Также дебютировал новый дуэт в составе Тупысева П. и Юдина Д., который был встречен бурными аплодисментами.


9 Мая прошёл митинг и возложение венков к памятнику павшим землякам. По традиции в почётном карауле стояли наши учащиеся под руководством Таратина А.Л.





14 июня в детский оздоровительный лагерь приезжал инструктор по пожарной безопасности района Таратин Е.Ю.. Он провёл с учащимися игру по правилам пожарной безопасности. Участвовали две команды, соревнуясь в умении оказывать первую медицинскую помощь, в теоретических знаниях, умениях правильно эвакуироваться и спасать пострадавших. СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА пожарной безопасности!








ЗОЛОТО
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Сегодня в номере: 


На старт всем селом!


«Безопасное колесо»


О спорте


Последний звонок


Ура! Каникулы!


Летний лагерь


Прощай, школа!


Коротко о разном 


Улыбнись!








Детский оздоровительный лагерь 


30 мая открыл свои двери ежегодный летний лагерь «Солнышко». Традиционно ребята были разбиты на три отряда. Приняты законы лагеря, распределены обязанности. Е.Н.Черкасовой, начальнику лагеря, кроме воспитателей-учителей,  помогали вожатые: Латышева Э., Гладышева Е., Суранова М. Каждый день проходил под своим девизом и не был похож на предыдущие. Ребята принимали участие в спортивных состязаниях,  в развлекательных и познавательных играх. Показывали свои таланты в концерте, одновременно готовились к выпускным вечерам. Победу в трудной борьбе одержал третий отряд, но ребята не расстроились, потому что осталось море позитива и эмоционального заряда. А впереди ещё больше двух месяцев летнего отдыха! В конце смены прошёл конкурс на мистера и мисс лагеря. Ими стали Софьин А. и Ефимова Н.





Результаты года


	 К концу учебного года мы подошли со следующими результатами: 57 учащихся - успевают все! Оценки выставлены всем классам, кроме первого. Хорошистов - 25 человек, отличников – 4 (Литвиненко Д., Филимонов А., Мысова С., Таратин Е.) с одной четвёркой  - двое учащихся. 
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Но когда он разозлился, у него вместо улыбки нахмуриваются брови и глаза становятся бешеными.


…Ходит он обычно в джинсах или в спортивных штанах на голове надета шапка, но обычно она надета на макушку головы.


Санька потёр карандашом лоб и постучал им по столу.


Света читала всеми 


глазами.





Издаётся с мая 2004 года
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РАБОТЫ УЧАЩИХСЯ
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