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Фестиваль военной песни имени В. Максимова
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18 февраля после уроков открылся второй фестиваль солдатской песни, на который была приглашена мама Владимира Максимова – Наталья Анатольевна. Ведущая Галина Александровна Денисова представляла номера участников, читала стихи. Валентина Кирилловна Велики познакомила присутствующих с книгой «Мы помним вас, ребята из Афгана», посвященной погибшим военнослужащим при исполнении интернационального долга в Афганистане и приуроченной к 25 летнему выводу наших войск из Агфанистана. Девятиклассницы представили вниманию зрителей презентацию о Владимире Максимове. Открыли фестиваль юноши группы «Пламя» песней «Русский солдат». Как дружно звучал мужской хор и серьёзная песня дала  хороший настрой остальным участникам фестиваля. С маршем вышли юные первоклашки, исполнив песню «Бравые солдаты». Второклассники, как настоящий современный хор, с энтузиазмом, с движениями исполнили  «Солдатскую песню» и зажгли весь зрительный зал. Песня «Русский парень» прозвучала в исполнении восьмиклассников и тоже была хорошо принята слушателями. Семиклассники на сцене немного разволновались, но зал подпевал и им «Идёт солдат по городу». Молодцы ребята и третьего, и четвёртого классов! Девушки-старшеклассницы очень мелодично и эмоционально исполнили песню «Пой, солдат». Шестиклассники с песней «Служить России» закрыли программу фестиваля. По традиции всем участникам фестиваля солдатской песни были вручены сертификаты из рук Натальи Анатольевны Максимовой (на фото в центре). Второй фестиваль солдатской песни им. Владимира Максимова завершён, спеты красивые песни, довольны все участники, впереди следующие фестивали, потому что именно песня задаёт боевой дух нашим защитникам, позволяет сохранить в памяти страницы подвигов наших земляков,  и с детства воспитывает уважительное отношение к воинской службе, к воинскому долгу.

Т. Н. Белоголова, учитель русского языка и литературы
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Учатся учителя


	Преподавание любого предмета в школе ведётся по рабочей программе, которую каждый учитель составляет по своему предмету. Всем учителям заранее было предложено познакомиться с положением о программе и  25 марта для учителей нашей школы Г. А. Денисова провела семинар. Она познакомила педагогов со структурой программы, с основными требованиями к рабочим программам.  Учителя высказали свои предложения по положению, внесли изменения, прослушали сообщение Е. С. Латышевой  по уже составленным программам по новым стандартам. К педсовету «Образовательные программы» (14 апреля) учителям начальных классов предложено выступить с анализом программ, а всем остальным педагогам  сделать аннотации к своим программам. 


Успехов нашим педагогам в преподавании 


по новым стандартам! 
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О  самом интересном


20 февраля директор нашей школы Т. Н. Кобычева приняла участие в работе круглого стола  «О внесении изменений в законодательные акты России в условиях сельской школы» на примере МАОУ «Холмогорская СОШ». На снимке вместе с ней Чесноков И. А. – зам. председателя обл. собрания депутатов, Ажгибкова М. А. – заведующая образованием Ленского района, Додонов В. А. – директор МБОУ «Урдомская СОШ», Виткова О. К. – депутат обл. собрания, Скубенко И. В. – министр образования Архангельсколй области. 


Участники стола совершили экскурсию по школе, увидели много нового и интересного. Обсудили деятельность наблюдательного совета школы, ведение бухгалтерского учёта, посетили открытые занятия. Т. Н. Кобычева  побывала на уроке резьбы на кости: «Очень понравилось занятие, где нас научили пользоваться инструментами, мы сами участвовали в изготовлении сувенира». 		Н.С.Смирнова
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14 февраля школьное объединение «Радуга» отметило 10-летний юбилей. На линейке утром  президент организации М. Денисов рассказал об истории организации, о том, чем занимаются ребята, какие дела сделаны. Ребят поздравили директор школы Т. Н. Кобычева (подарила фейерверки), Е. Н. Черкасова (посыпала всех радужным дождём, чтоб все были активными и дружными). После уроков самые активные были награждены памятными медалями.


Успехов вам, ребята! Творчества и задора в ваших делах!





Итоги за 2 триместр (18.02.2014)


. На отлично закончили 2 триместр  Даша Литвиненко (5 кл), Никита Смирнов (5 класс), Филимонов Артём (6 кл), Селиванова Дарья (6 кл), Уварова Екатерина (6 кл). Хорошистов 22 человека. Успеваемость 100%, качество 46%.





«Сказки Ленского леса»


22 января в Яренске прошёл традиционный  конкурс новогодних постановок «Сказки Ленского леса». Когда мы приехали, ребята из других школ уже выступали. Все вместе мы пошли переодеваться и готовиться к выступлению. Сначала выступала Литвиновская школа, а после неё наша, Козьминская. Наше выступление всем понравилось, мы заняли 3 место. В нашей команде есть и личные награды. Ершова Любовь заняла 1 место как лучшая Баба- Яга, а Савицкий Виктор - 1 место как лучший  Дед Мороз. Юноши 11 класса были в роли снегурок, а мы - разбойниками. В нашем спектакле приняли участие и ученики 6 и 8 класса. Когда все закончилось, мы пошли кушать и поехали домой!!!! Нам понравилось выступать, потому что мы все вместе защищали честь нашей школы! 	Ларионова Л. (9 кл)





Праздник удался на славу!


Как на масляной неделе из печи блины летели! С пылу с жару – разбирай! Похвалить не забывай! 25 февраля нас,  учащихся начальных классов,  пригласили на веселый праздник!  Мы познакомились с традициями празднования масленицы. Оказывается, каждый день масленичной недели по-особому называется: понедельник – встреча Масленицы, вторник – заигрыш, среда – лакомка, четверг – разгуляй, пятница – тёщины вечёрки, суббота – золовкины посиделки, и прощенное воскресенье. Пятиклассники звонко пели частушки, читали стихи, показывали смешные сценки, рассказывали про каждый день масленицы и проводили весёлые конкурсы. Мы скакали на лошадках, кидали в цель «блины», перетягивали канат. Мы все ждали угощенья. Не бывает масленицы без блинов!  И вот внесли блины! Чтобы получить это угощенье, нужно было исполнить песню. И мы хором запели: «Мы блинов давно не ели, мы блиночков захотели! Ой блины, блины, блины, вы блиночки мои!» Начался главный конкурс - кто быстрее съест блин. Спасибо пятиклассникам и В.К.  Велики!  


3 класс и Е. С. Латышева























(((((((((((


Поздравляем 


 с днём рождения!


06.01 – Банцер Анна, 2 кл


11.01 – Ершов Иван, 6кл


19.01 – Дудина Татьяна, 1 кл


12.01 – Краснобаев Саша, 4 кл


28.01 – Литвиненко Дарья, 5 кл


05.01 – Софьин Александр,2 кл


01.02 – Селиванов Егор, 1 кл


21.02 – Селиванова Дарья, 6 кл


06.03 – Беликова Саша, 5 кл 


26.03 – Булатов Никита, 5 кл


23.03 – Ефимова Наталья, 9 кл


10.03 – Пинегина Ульяна, 8 кл


11.03 – Савицкий Виктор,11 кл


12.03 – Тупысев Василий,10 кл


07.03 – Упыр Валерия, 7 кл


09.03 – Упыр Ульяна, 2 кл


22.01 – Латышева Е. С.


22.02 – Новичкова Г. П.


((((((((((((








                        Прощаемся с азбукой


«14 марта в 1 классе прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Пройдена последняя буква, выучен алфавит, закрыта последняя страница первой учебной книги первоклассников. И вот уже «Азбука» последний раз встречает на празднике своих учеников. Сюда уже пришли и мамы, и папа, и даже брат с сестрой. Они дают детям наказы, загадывают загадки о буквах.  Здесь же и пятиклассники: Смирнов Никита, Остапенко Юля, Борисова Даша. В этот день они были помощниками учителя, поэтому проверяли знания своих младших товарищей. 


И ребята-первоклашки постарались: нарядные, красивые, они читали стихи, задорно пели песни про «Азбуку», участвовали в различных конкурсах.  Дети во время праздника поднялись по всем ступеням обучения грамоте: от звука до речи и показали хорошие знания. Особенно порадовал всех Савва Арихин. Его ответы были, как всегда, полными, чёткими, правильными. А закончился праздник, как и положено, подарками. Учитель вручил ребятам дипломы и медали об окончании курса грамоты, а родители подарили на память яркие познавательные энциклопедии. «Азбука» пройдена, а впереди ребят ждёт ещё много новых учебников, новых знаний, новых открытий. 		О. З. Борисова, кл. рук. 1 класса





У нас гости


	27 марта Е. Н. Черкасова принимала в своём обновлённом кабинете гостей – учителей ИЗО Ленского района. Она провела открытый урок «Пейзаж в графике» в 6 классе, где ребята познакомились с гравюрой. На уроке выступили юные искусствоведы – исследователи Даша Селиванова и Лида Дозморова, работала творческая мастерская по изготовлению образа природы по произведениям земляков в технике граттажа.  


Учителя Яренской школы выступили с портфолио и показали мастер–класс по айрис фолдингу. Е. Н. Черкасова познакомила коллег с результатами своей работы на уроках и во внеурочное время.  











Победители игры


В ДЕНЬ ВЛЮБЛЁННЫХ


14 февраля 2014





Издаётся с мая 2004 года

















Команда 9 класса «Мы из будущего» на районной игре в Урдоме 15 февраля





Неделя иностранного языка


Неделя проходила с 10 по 15 февраля среди школ района. Конкурсы были подобраны для всех классов, изучающих иностранные языки. Учащиеся 2-5 классов создавали валентинки с поздравлениями на иностранном языке. Призовые места заняли Л.Ефимова, Н.Селиванова, Тоня и Люба Медведевы. Остальные участники получили сертификаты участников. Была организована викторина по Олимпийским играм и проведена страноведческая викторина, где мы тоже приняли участие. Д.Селиванова и Л.Ефимова – 2 место, Н.Смирнов – 3 место, все участники получили сертификаты.


В заключительный день наша команда «Victory» (Дозморова Л., Селиванова Д., Уварова К., Филимонов А.) приняла участие в районной игре «Уикенд за границей». Игра была организована учителями Яренской школы. Участники синхронно переводили, произносили скороговорки, искали путь, читали поговорки, соотносили денежные купюры разных стран, отгадывали достопримечательности разных стран. После подведения итогов все команды получили грамоты и благодарности за активное участие. Все участники недели иностранного языка с удовольствием выполняли задания и получили заслуженные награды.   								Учитель англ. языка Горбачева Т.Н.
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«Жаркие.Зимние. Твои.» 


В день открытия олимпийских игр в школе прошел «Спортивный лонгмоб Сочи 20-14» под девизом «Усилие каждого – победа всех!». Участники акции, гордо называемые мобберами, образовали 14 команд, в течение дня (до 14.00) с азартом выполняли 20 заданий. Десять заданий были теоретическими, мобберам необходимо было найти ответы на вопросы, связанные с историей олимпийских игр. Вторая десятка заданий была спортивной, их выполняли участники акции с большим удовольствием, прыгали на скакалке, попадали мячом в кольцо, спускались и поднимались по лестнице, приседали, положив руки друг другу на плечи всей командой, считали шаги от кабинета 1 класса до кабинета физики и др, а также на каждом уроке во всех классах проводились веселые физминутки.


	В 14 часов 20 минут мобберы выстроились перед школой, изобразив, символ единства олимпийского движения - олимпийский флаг. Дружно проскандировали слоган предстоящих соревнований: «Жаркие. Зимние. Твои». Одно мгновение - и на белом фоне появилось слово «Сочи». Участники акции громко выкрикивают девиз олимпийских игр: «Быстрее! Выше! Сильнее!» и пожелания олимпийцам: «Россия, вперед!», «Болеем за нашу команду!», «Мы верим в вас!». 			Инициатор лонгмоба  Г. А.  Денисова 
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