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Вот и настал этот долгожданный выпускной год! Казалось, что домашние задания нужно будет делать до старости, но вот уже более важными становятся подготовка к выпускным экзаменам, выбор ВУЗа и мысли о том, что будет дальше…

Много лет назад вы, придя с родителями за руку в новенькой красивой форме, впервые услышали первый звонок ипервая учительница, такая добрая, чуткая и внимательная пригласила вас в класс. А там – первое знакомство с одноклассниками, потом первые книжки, первые оценки, первая переменка. Первая симпатия…

Все это время вы вместе радовались, огорчались, вместе выслушивали от классного руководителя морали, рисовали стенгазеты, списывали и давали списать...

Школа – это та пора, когда жизнь дарит нам друзей, память о которых остается на всю жизнь! Это сейчас вас, одноклассников, связывает общий, кажется, вечный долг перед школой. А ведь на самом деле это только миг, когда вы есть друг у друга…

Эти долгие школьные годы навсегда останутся в вашей памяти как увлекательное, наполненное событиями приключение! Так вдохните же поглубже этот незабываемый аромат школы! Не спешите убегать с уроков, ведь они больше не повторятся в вашей жизни никогда! Оглянитесь, стоя в коридоре, школы: это ваши последние дни пребывания здесь в качестве ученика, в качестве ребенка… Ощутите, как детство прозрачной неуловимой дымкой ускользает от вас с приближением «последнего звонка»…

Прочувствуйте, находясь на последнем школьном празднике, все слова, сказанные вашим классным руководителем, смешные стишки, продекламированные детишками из младших классов. Осознайте, что вы расстаетесь с необходимостью видеться каждое утро с привычными, такими разными, но все-таки любимыми одноклассниками. Полюбите всех учителей, даже по алгебре, химии и физике хотя бы за то, что они больше никогда не будут вас поучать и ставить двойки… И пусть слезы не кажутся вам удивительными, ведь в этот момент одно целое – класс, будет разрываться на много мелких частичек… таких же как Вы.

Мы желаем вам пронести через годы и расстояния ту детскую мечту, которая зародилась именно здесь – в стенах родной для вас школы!


Необычный Последний звонок

Последний звонок, простые слёзы.

Взрослая жизнь сменила школьные грёзы.

Немного волнуешься ты…


Эти строки звучат каждый год… Как жалко, что уходит ещё один школьный выпуск, такой светлый, хороший, запоминающийся  неповторимым имиджем. Вот и наш сегодняшний 38 выпуск был совсем необычным! 22 мая в Козьминской средней школе прозвучал Последний звонок для пяти девятиклассников и трёх одиннадцатиклассников. И ломая все традиции, его открыли именно они, наши замечательные выпускники. Они предоставили слово нашему директору – Татьяне Николаевне Кобычевой, которая в свою очередь тоже была очень оригинальной. Она попросила загадать желания виновников торжества и, угадав их, уложилась в тридцать секунд поздравления!, потом вручила всем «конфеты», заряженные на удачу и  успех, а также объявила победителей в конкурсе «Девятиклассник - 2015» (им стал Софьин Дмитрий) и «Одиннадцатиклассник - 2015» (им стал Тупысев Василий).


Необычным было и поздравление классным руководителям, которое довело некоторых до слёз. Представьте себе – у одиннадцатиклассников их было аж девять! И каждый отдал им частичку себя… Сейчас их выпускает Н. С. Смирнова. В девятом — Т.Н.Белоголова.

Как же был удивлены мамы, папы, бабушки, педагоги и просто зрители, когда увидели традиционный вальс… с необычным продолжением! Здесь был и хип-хоп, и рэп, и современные танцы, детские песни, в том числе и «Танец маленьких утят»… Ура! Зрители были поражены необычным выступлением! Такого ещё не было на Последнем звонке.

Поразительным было и поздравление родителей. Мамы вышли в костюмах цыганок и так зажгли своим выступлением, чего явно не ожидали  сами выпускники!

Традиционно были поздравления и подарки от учеников школы, а первоклассники преподнесли выпускникам вещи, потерянные ими в разные годы учёбы, это были туфелька, книжка с бантиком, дырявый носок и недоеденная булочка… Выпускники с удивлением узнали свои вещи. На удачу первоклашки подарили виновникам торжества пятаки.

Подать  Последний звонок было предоставлено право первокласснице Насте Некрасовой и одиннадцатикласснице Марии Лебедевой. Под звуки Последнего звонка выпускники отправились вместе с родителями на свой последний школьный урок, на который их провожали первоклассники. 

Погода попыталась испортить праздник, но замечательное настроение и оптимизм Последнего звонка не дал ей этого сделать! Дорогие выпускники, пусть выбранная вами дорога будет гладкой и удачи вам на экзаменах!
Т. Н. Белоголова,

учитель русского языка и литературы











Звенит Последний звонок


 Сегодня вспоминается все лучшее, что было пережито за годы школьной учебы. Впереди – как граница, отделяющая детство от взрослой жизни, - трудное, но от этого не менее волшебное лето.


Июнь – месяц экзаменационных испытаний и проверки не только знаний, но и выдержки, сообразительности, ответственности.


Июль – месяц принятия первых самостоятельных решений.


Август – месяц счастливых звездопадов.


Желаю вам, выпускники, не только успеть загадать свои заветные желания, но и поймать свою звезду, и удержать ее в руках!


Помните: наступает тот волнующий момент, когда в ваших руках – вся ваша жизнь. Пусть ее освещает добрый свет звезды вашей юности!


Будет трудно - крепись!


Будет больно - не плачь!


Будет ветер - не гнись,


Глаз в ладони не прячь!


Если грозы - смотри!


Если слезы - сотри!


Если страшно - держись!


Помни, жизнь - это жизнь!


Смирнова Наталья Соломоновна












































Дорогие ребята!


Вот вы уже и выпускники. Пройден первый этап в вашей жизни. Одиннадцать лет вы учились в школе, получали знания, которые, поверьте, пригодятся вам в дальнейшем. Иногда казалось – как долго тянется урок, учебный год. Но вот и пролетели эти одни из самых счастливых мгновений. 


Всё это время с вами рядом были ваши учителя, наставники, классные руководители. Они учили вас, помогали вам, переживали за вас. Последний звонок – это радостные, но в то же время и грустные мгновения. Пора расставаться с любимыми учителями, родной партой, одноклассниками. Последняя ступенька школьной жизни – выпускные экзамены. Мы уверены, что вы легко перешагнете ее. Ведь вы у нас самые умные, способные. 


Пожелаем друг другу успеха,


И добра, и любви без конца.


И прощальное школьное эхо


Согревает пусть ваши сердца!


В добрый путь, ребята! Мы вас, любим, переживаем за вас. Успехов вам на экзаменах и в жизни! Ни пуха, ни пера!


Ваши учителя

















Вот и звенит последний звонок 


Привычный и непривычный. 


Вот и идет последний урок - 


Обычный и необычный. 


Учитель слезу украдкой смахнул, 


Цветы к груди прижимая. 


Завистливо десятиклассник вздохнул, 


С линейки вас провожая. 


Много дел на пути 


Будет больших и малых, 


Но только всему, что ждет впереди, 


Школа стала началом. 


И еще вспомните, поверьте, не раз 


В удачные дни и в ненастье 


Последний звонок, 


и одиннадцатый класс, 


И глаза первоклассников ясные. 


Будете в жизни дерзать, 


Трудной и интересной, 


Прожить ее хотим пожелать 


Вам – достойно и честно.
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